

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

DO MUNICÍPIO DE CRIXAS - TO



ANO IV - CRIXAS, QUARTA - FEIRA, 26 DE ABRIL DE 2023 - Nº 159

ATOS DO PODER EXECUTIVO

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO PRESENCIAL R. DE PREÇO № 005/2023

Processo nº 005/2023 Pregão Presencial R. de preço nº 005/2023 Ata de Registro de Preço nº. 005/2023 Validade 12 meses

Aos 26 dias do mês de Abril do ano de 2023, como ÓRGÃO GERENCIADOR MUNICÍPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS, inscrito no CNPJ sob o nº 01.612.821/0001-41 sito à Av. Marechal Rondon, s/nº, Centro – Crixás do Tocantins – TO, CEP: 77463-000 – Crixás do Tocantins – TO, representado pela Srª. ANA FLÁVIA ALVES SILVEIRA MONTEIRO, brasileira, casada, capaz, portadora do CPF Nº 006.638.261-01, residente e domiciliado nesta cidade de Crixás do Tocantins – TO, neste ato representado pela Senhora MARINEZ OLIVEIRA MARINHO, Pregoeira da Prefeitura.

Resolve:

Registrar o preço para a Execução dos Serviços ou aquisições a seguir relacionados, proveniente da sessão publica do pregão de forma presencial r. de preços n.º 005/2023, sucedido em 11 de Abril de 2023, às 09:30 hs.

CONSTRUTORA FACUNDES LTDA – ME CNPJ:

41.008.406/0001-06

Apresentou proposta no valor global de R\$ 740.301,76 (setecentos e quarenta mil e trezentos e um reais e setenta e seis centavos).

DETENTORA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS:

CONSTRUTORA FACUNDES LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 41.008.406/0001-06 estabelecida comercialmente NA RUA JUVENIO MANOEL DA LUZ Nº 178 QUADRA 18 CENTRO MUNICIPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS - TO, neste ato por seu representante legal o Srº RAIMUNDO ELIAS DIAS, brasileiro, RG: 822.913.SSP/TO. CPF836.823.681-91.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRIXÁS - Estado do Tocantins, no dia 26 de Abril de 2023.

ANA FLÁVIA ALVES SILVEIRA MONTEIRO Prefeita do Município de Crixás – TO

EMPRESAS	REPRESENTANTE/IDENTIFICAÇÃO
CONSTRUTORA FACUNDES LTDA – ME	RAIMUNDO ELIAS DIAS



ANA FLÁVIA ALVES SILVEIRA MONTEIRO
PREFEITO MUNICIPAL

EXTRATO DE TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

O Município de Crixás, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições Legais, e, considerando o resultado da licitação PREGÃO PRESENCIAL R. DE PREÇO abaixo especificado; Considerando o disposto no art. 43, VI da Lei Federal nº 8.666/93 com suas alterações posteriores,

RESOLVE:

I - Homologar a licitação, na modalidade PREGÃO PRESENCIAL R. DE PREÇOS № 005/2023, para FUTURA E EVENTUAL PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ARBORIZAÇÃO, CONSERVAÇÃO DE PRÉDIOS PÚBLICOS E VIAS URBANAS, COMPREENDENDO: REPAROS, ARBORIZAÇÃO, PODAGEM DE ÁRVORES, VARRIÇÃO, APLICAÇÃO DE HERBICIDA, CAPINA, COLETA EAFASTAMENTO DOS ENTULHOS, PINTURA DE MEIO FIOS, CARPINTARIA, MARCENARIA, PINTURA DE PRÉDIOS E SERVIÇOS DE SERRALHERIA E OUTROS SERVIÇOS ESPECIFICADOS NO ANEXO I (TERMO DE REFERÊNCIA), expedido em 27 de Março de 2023, por estar de acordo com a legislação em vigor.

II - Homologar o licitante vencedor do certame com menor preço por item conforme segue:

CONSTRUTORA FACUNDES LTDA – ME CNPJ: 41.008.406/0001-06

Apresentou proposta nos itens no valor global de R\$ 740.301,76 (setecentos e quarenta mil e trezentos e um reais e setenta e seis centavos), valores esses que se encontram dentro do estimado pela Secretaria solicitante, e por esta ser a proposta mais vantajosa para a administração do Município.

REGISTRE-SE.PUBLIQUE-SE.

Gabinete da Prefeita Municipal de Crixás - TO, aos 26 dias do mês de Abril de 2023

ANA FLÁVIA ALVES SILVEIRA MONTEIRO Prefeita do Município de Crixás – TO